
      Několika větami 
           Říjen 2019 

 
                                                        Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
                    rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci říjnu proběhly v naší obci.    

  

Ve středu 2. října došlo k plánované opravě sacího koše akumulační nádrže pitné vody na vodárně 
V Želebici. Servisní firma celé dopoledne vyměňovala sestavu sacího koše, který dlouhodobě 
propouštěl a nedržel tlak. Při té příležitosti byla vyčištěna celá akumulační nádrž, která musela být pro 
tento zásah kompletně vypuštěna. I přes avizovanou odstávku celé dopoledne nakonec obyvatelé 
obce nic nepocítili, neboť jsme si vystačili s kapacitou zásob vody ve vodárně U Kapličky, odkud voda 
proudila rovnou do řadu ve spodní centrální části obce. V těchto chvílích je ocenitelné, že před dvěma 
lety došlo k propojení obou vodáren, mimo jiné právě pro takovéto účely. 

V sobotu 12. října odstartoval již 3. ročník turistického pochodu okolo naší obce „ Vonoklaská 
bačkora“. Sraz všech účastníků byl jako vždy ve 14 hod před budovou OÚ. K dispozici byly mapy trasy, 
i když pro naše občany, kteří své okolí dobře znají, je to spíš jen symbolická záležitost. Trasu dlouhou 
8 km, která vede těmi nejhezčími a nejzajímavějšími místy v okolí obce nám opět zpříjemňoval Míra 
Tenkrát, který svými historickými přednáškami oživoval jednotlivé zastávky na nejzajímavějších 
místech. Počasí bylo opět skvělé, slunce ozařovalo podzimně zbarvené stromy a teplota byla pro 
podzimní vycházku do přírody přímo ideální. Letošní pochod měl i svého dosud nejstaršího účastníka, 
pana Jaroslava Fišera, který ve svých 81 letech prošel odhodlaně více než půlku trasy. Konec pochodu 
byl jako vždy v hospodě Na vyhlídce, kde byly rozdána odměna všem 34 účastníkům ve formě 
jednoho nápoje zdarma. Bonus pro ty, kteří projdou celý okruh v bačkorách, byl vyplacen jen 
jednomu odvážnému chodci a to Mírovi Tenkrátovi. Ten si užíval odměnu trojnásobnou tj. 3 půllitry 
pěkně vychlazeného Prazdroje. 

Ve stejný den, kdy proběhla Vonoklaská bačkora, v sobotu 12. října, bylo přichystáno v hospodě také 
zabijačkové menu. Hostinský pan František Hanžl přichystal mnoho dobrot z prasátka, na které se 
sešli všichni milovníci zabijaček.  

V první polovině letošního roku zažádalo sdružení ToJeVono obec o přidělení dalších skladových 
prostor pro svůj objemný kostýmový a rekvizitářský fundus, který používá nejen pro pořádání 
Pohádkového lesa. Zástupci obce i sdružení se dohodli na přidělení dalších dvou místností v objektu 
hasičárny. Za tím účelem v říjnu techničtí pracovníci i pracovníci vedení obce vyklidili a vyčistili 
vybrané místnosti od obecních věcí. V souvislosti s tím došlo také k vyčistění a vymalování všech 
dalších místností objektu včetně chodby se schodištěm. Vedení obce dále rozhodlo, že se v celém 
objektu z bezpečnostních a požárních důvodů postupně provede sice provizorní, ale nová 
elektroinstalace včetně jednoduchého LED osvětlení, vypínačů a základních zásuvek. Sdružení 
ToJeVono si vymalovalo a vybavilo přidělené místnosti a při brigádě svých členů v sobotu 19. října 
svůj fundus roztřídilo a přestěhovalo do nových prostor. Další lehké úpravy nás čekají na stávající 
místnosti, kterou sdružení již mělo dříve k dispozici, a která by měla být dle dohody v zimě lehce 
temperovaná, neboť zde budou uloženy převážně kostýmy. Dojde k základnímu zateplení stropu a 
nové elektroinstalaci včetně topení pro mírné temperování.      



 

 
V druhé půlce měsíce jsme řešili jeden dlouhodobý problém, který se týká provozu restaurace Na 
Vyhlídce. Obec je velmi spokojena se službami provozovatele pana Františka Hanžla, ať už se jedná o 
nabídku a kvalitu nápojů i jídel, ale i s celkovým fungováním provozovny jako sociálním i kulturně 
společenským centrem obce. Vadou na kráse této skutečnosti se bohužel stala produkce zejména 
reprodukované hudby. Její často vysoká intenzita a hlučnost se již stala tématem mnohých stížností 
občanů a to nejen majitelů okolních objektů při rušení nočního klidu, ale i hostů, kteří si často stěžují, 
že se při rozhovoru při pivu ani navzájem neslyší. Drtivá většina stížností směřovala k tomu, že 
takovým chováním pan Hanžl obtěžuje a v nejednom případě i odrazuje své hosty. O obtěžování 
okolních majitelů nemovitostí, kteří ne vlastní vinou bydlí v okolí hospody, ani nemluvě. Celý tento 
problém se vyhrotil v sobotu 12. října, kdy na provozovnu byla zavolána hlídka Policie ČR pro rušení 
nočního klidu. Zástupci obce, znepokojeni neustálým opakováním stále stejného problému, na který 
byl pan Hanžl mnohokrát vedením obce upozorňován a vyzýván k zajištění nápravy, se rozhodli udělit 
oficiální napomenutí pronajímatele za porušování nájemní smlouvy. V něm se stanovily podmínky pro 
produkci jakékoliv hudby hlavně v době nočního klidu tak, aby se stížnosti již neopakovaly. Věříme, že 
si pan Hanžl vezme toto napomenutí k srdci a učiní požadované kroky k nápravě. Jako zástupci obce 
jsme povinni hájit zájmy všech občanů, tedy i těch, kteří si chtějí užít doby klidu a odpočinku.   

V měsíci říjnu došlo k prořezání uschlých větví lip v okolí kaple sv. Václava. Některé uschlé větve se 
nacházely nad chodníkem komunikace, což znamenalo určité riziko pro občany. Proto jsme se 
v tomto směru rozhodli pro preventivní zásah. Úkon prováděla specializovaná firma, která se podílela 
také na odstranění uschlých stromů na pozemku vodárny U Kapličky.   

Ve čtvrtek 24. října proběhla na obecním úřadě dílčí kontrola hospodaření obce za rok 2019. Tuto 
kontrolu prováděli kontroloři ze Středočeského Krajského úřadu. Výsledek byl celkem uspokojivý. 
Byly zjištěny jen dvě malé chyby v termínech vyvěšení jednoho dokumentu na webových stránkách a 
pozdního zaúčtování jedné z majetkových položek (o 6 dní). Závěry kontroly se bude zabývat příští 
zasedání zastupitelstva.  

 
A co nás čeká v měsíci listopadu?   

V sobotu 16. listopadu proběhne v hospodě Strašidelný dětský karneval se soutěží o nejlepší masku a 
s tombolou, jejíž výtěžek poputuje na konto Nadačního fondu dětské onkologie Krtek. 
Začátkem měsíce začínají montáže nových vodoměrů s radiovým odečtem. Spolupracovník obce pan 
Brát bude postupně kontaktovat vybrané občany a osadí prvních 15 ks nových radiových vodoměrů. 
Žádáme občany, aby spolupracovali a vycházeli mu vstříc. Děkujeme. 
Na sobotu 23. listopadu je od 15 hod plánováno Vítání občánků. Na letošní rok je přihlášeno 9 dětí.  
Dále žádáme všechny dlužníky na vodném, stočném z předchozího období nebo dlužníky s poplatkem 
za svoz komunálního odpadu (popelnice), aby poplatky uhradili co nejdříve. V opačném případě 
budou k zaplacení vyzváni úřední cestou.      

          
    
  Tomáš Beneš – starosta                  


